
平成２２年１１月２４日開催教育委員会会議記録 
 

１ 開会・閉会等について 
日  時 平成 22 年 11 月 24 日（水） 午後 2時 00 分 

場  所 教育委員会室 

開  会 午後 2時 00 分 

閉  会 午後 2時 25 分 

 
出席委員 
  委   員   長    髙  木  新 太 郎 

委       員    横  井  利  男 
 委       員    鈴    木  み ゆ き 
 委       員    雁  部  隆  治 
 教   育   長    久  保  孝  之 

 
  
 説明のために出席した職員 
   教 育 委 員 会 事 務 局 次 長   小  暮  眞  人 
   庶 務 課 長      後  藤  隆  宏 
   学  務  課  長   藤  田     悟  

指  導  室  長   仁  王  紀  夫 
      すみだ教育研究所長   須  藤  浩  司 
   生 涯 学 習 課 長   金  子  し の ぶ 
   ス ポ ー ツ 振 興 課 長      宮  本  知  幸 
   あ ず ま 図 書 館 長      渡  邊  久  尚 
 

 
 
２ 会議の概要 
 
○髙木委員長 それでは、教育委員会を始めたいと思います。本日の会議録署名人は雁部委員にお願い

いたします。 
 （平成２２年１０月２０日教育委員会会議録確認） 
  
議決事項第１ 

 議案第６７号「教育委員会関係議案（幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例）の

作成に伴う意見聴取について」の案件を上程し、庶務課長が説明する。 



○髙木委員長 質問はございませんか。それでは、議決事項第１、議案第６７号「教育委員会関係議案

（幼稚園教育職員の給与に関する条例の一部を改正する条例）の作成に伴う意見聴取について」原案

どおり決定することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

          （「異議なし」の声あり） 
○髙木委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
議決事項第２ 

 議案第６８号「教育委員会関係議案（墨田区行政委員会の委員及び非常勤の監査委員の報酬及び費用

弁償に関する条例の一部を改正する条例）の作成に伴う意見聴取について」の案件を上程し、庶務課長

が説明する。 

○髙木委員長 よろしいでしょうか。それでは、議決事項第２、議案第６８号「教育委員会関係議案（墨

田区行政委員会の委員及び非常勤の監査委員の報酬及び費用弁償に関する条例の一部を改正する条例）

の作成に伴う意見聴取について」は、原案どおり決定することにしたいと思いますが、ご異議ございま

せんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 
○髙木委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 
 
議決事項第３ 
 議案第６９号「教育委員会関係議案（墨田区教育委員会教育長の給料等及び勤務に関する条例の一部

を改正する条例）の作成に伴う意見聴取について」の案件を上程し庶務課長が説明する。 
○髙木委員長 よろしいでしょうか。それでは、議決事項第３、議案第６９号「教育委員会関係議案（墨

田区教育委員会教育長の給料等及び勤務に関する条例の一部を改正する条例）の作成に伴う意見聴取

について」は、原案どおり決定することにしたいと思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 
          （「異議なし」の声あり） 

○髙木委員長 それでは、原案どおり決定いたします。 

○横井委員 参考にお聞きしたいのですが、幼稚園教諭の給料額について、特別区はすべて同額ですか、

また市はどうなのでしょうか。 

○庶務課長 特別区については、ほぼ同じです。市については、それぞれ違います。 

 

報告事項第１ 

 学校選択制度の応募状況（概要）について、資料１のとおり学務課長が説明する。 

○雁部委員 小学校で６校が抽選になるというのは多いほうなのですか。 

○学務課長 多いほうだと思います。 

○髙木委員長 抽選になる学校というのは、だいたい固定されますか。 

○学務課長 そういう傾向があります。 

○髙木委員長 中学校で抽選に何度もなっているのが、本所中学校と両国中学校ですが、今回は墨田中

学校も抽選となり健闘したと思います。 

○学務課長 プレハブなので敬遠されるかと思いましたが、健闘したと思います。 

○髙木委員長 統合予定の梅若小学校ですが、申込みはあまり多くありませんでしたね。また、中学校



ですが向島中学校・鐘淵中学校合わせて申込みが１４６人と、今回はこういう状況でした。１日と２

日で抽選を行って、その時点で決定すると考えていいのですか。 

○久保教育長 最終的な入学者の数は、その段階では決まりません。２月頃の私立学校の入試の結果に

よって空席ができることもあり、補欠で残っている方々が、繰り上がりで当選していく可能性がある

など流動的です。決まるのは、だいたい２月頃です。 
○髙木委員長 例えば、両国中学校など申込者が多いですが、今のお話ですと私立を受験する人が多い

と空席ができ、補欠が繰り上がっていくということですね。 
○久保教育長 ただ、この３６１人の申込み人数で、受入可能人数が１８２人では、大半は繰り上がる

のは難しいと思います。 

○髙木委員長 報告承りました。以上で予定の議決事項、報告事項はすべて終了しました。これで教育

委員会を閉会します。 

 


